
DECEMBERI ELŐZETES 
Szervezzük az évvégi programokat, a karácsonyi ünnepségünket, amit 

december 9.-én tartunk Szokás szerint minden tagunknak egy kis karácsonyi 

meglepetéscsomagot készítünk, amit mindenkihez eljuttatjuk. 

Idén is részt kívánunk venni az adventi süti árusításban, ami 16.-án, 

szombaton lesz az új piacon. Édes sütemények készítésére várunk még 

jelentkezőket. 

Tisztelt Klubtagok! Közeleg az év vége. Próbáljatok számot vetni, hol 

voltunk az idén kirándulni, milyen események voltak, de főleg azon 

gondolkozzatok, hogy mi maradt el? Hová nem jutottunk el? Hová volna 

érdemes kirándulni? Milyen programokat szervezzünk? Mi érdekelné a 

közösséget! Nagyon szívesen veszünk minden javaslatot, esetleges 

észrevételeket! Kérünk mindenkit, akinek van valami ötlete, egy papíron 

leadva, vagy telefonon, vagy személyesen, esetleg e-mailben tegye meg! Előre 

is köszönjük. 

Halottak Napja megemlékezés 

November 2.-a Halottak napja. Ezekben a napokban 

kimegyünk a temetőbe; virággal, mécsesekkel gondolunk elhunyt 

szeretteinkre, barátainkra, klubtársainkra. A kegyelet mécsesei 

égjenek Értük. 

Szeretettel köszöntjük azokat a 
barátainkat, akik novemberben 
ünnepelik NÉVNAPJUKAT!  

Köszöntő 
Külön tisztelettel köszöntjük azokat a 

klubtagjainkat, akik novemberben 
ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! 

Kívánunk nekik hosszú életet, 
egészséget, hogy családjuk körében 

tudják eltölteni! 

a Baráti Kör vezetősége 

 

                                                                                       

                

 

  

  

 

                                                                                                    

   Név:                                                                                        

 

Temetői csendben lépegetek némán, 

Pörögnek az évek, míg a sírhoz érve 

Nagyapi s nagymami mosolyogva néz rám, 

Kisgyermekként futok boldog ölelésbe! 

 

Felidézi lelkem, mennyi szeretetet 

Kaptam tőlük egykor, mikor velük éltem, 

S ki tudja, tán most is vigyázzák léptemet, 

S örülnek, ha újra színpadon zenéltem. 

 

Leülök a sírra, megrendült lélekkel 

Nézek magam elé, mécses lángja rebben, 

Imádságos szívvel, sok-sok szeretettel 

Gondolok ma rátok - temetői csendben. 

HÍRADÓ 
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

2023.                                                november 

Szeles János: Temetői csend 



OKTÓBERBEN TÖRTÉNT 

Kirándulás Lillafüred, Aggtelek és Edelény környékére 

Október 11-12.-én buszos kirándulást szerveztünk Aggtelekre, és 

környékére, melyen végül 47 fő vett részt. Reggel 8 órai indulás után 

hosszú buszozással érkeztünk meg Miskolcra, ahol kisvonatra szálltunk, és 

a Bükk-hegység vadregényes erdei tájain, félelmetes szakadékok mellett 

kanyargó sinpályán zötykölődve Garadnába értünk. Leszállva a 

kisvonatról, elfogyasztottuk a "madárlátta" ebédünket, (ki, mit hozott 

magával), majd a kisvonattal tovább utaztunk Lillafüredre a megindítóan 

szép, kanyargós erdei pályán, ahol már várt ránk az idegenvezetőnk. 

Megmutatta nekünk a kastélyszálló látnivalóit, ismertette a kastély 

történetét, gyönyörködtünk a teraszos 

kertjében, ami egyúttal kilátóként is 

funkcionál. A híres vízesést is megtekintettük, 

ami hideg teleken megfagyva nyújt különleges 

látványt. Megcsodáltuk a gyönyörű panorámát 

a lillafüredi tóra, majd egy kis fárasztó séta 

után ismét buszra szálltunk és elindultunk 

szállásunkra, a Sebesvíz panzióba. A szobák 

elfoglalása után kiadós vacsora fogyasztottunk 

el, majd utána szabadfoglalkozásként ki-ki 

kártyázott, borozgatott, billiárdozott, amíg el 

nem álmosodtunk. Másnap, reggeli után 

indultunk a busszal Aggtelekre a 

cseppkőbarlang meglátogatására. Csoportunk 

két részre vált. Volt, aki csak egy rövid 

barlangtúrára vállalkozott (21 fő), 

természetesen idegenvezetéssel a Jósvafői 

barlangban. A másik csoport (26 fő), 2 órás 

túrát tett a Baradlai barlangban, szintén 

idegenvezetővel. Azt hiszem mindkét túra elég 

élménydús és kimerítő volt. Túravezetőink 

fáradhatatlanul ismertették velünk a csodálatos 

barlangi látnivalókat, a gyönyörű cseppkövek 

kialakulását, növekedését, "hízását. Óriási 

élmény volt! Két órakor buszra szálltunk, 

elmentünk Edelénybe, ahol ebéd után idegenvezetéssel megtekintettük 

a felejthetetlenül szép edelényi kastélyt. Megfáradva a túrától, de 

gazdag élményekkel eltelve indultunk hazafelé. Köszönet a 

szervezőknek a szép kirándulásért! 

Játszóház 

A másik esemény október 14.-én délután volt. Három szervezet, 

(a Művelődési Otthon, a Családok Isaszegért Egyesület, és az Isaszegi 

Nyugdíjasok Baráti Köre) szervezésében megrendezésre került a 

Senior Játékok Délutánja, az isaszegi nyugdíjasoknak. Eleinte a 

játékok asztaltársaságonként indultak, ahol nagyszerű ügyességi, 

memória és tudásfejlesztő társasjátékokkal kezdődött a koradélután. 

Később a résztvevők többsége kipróbálta a szerencséjét is a "lottó-

bingó" játékkal. A sakkozás és a kártyázás is jó időtöltésnek bizonyult. 

Ha szükség volt, iskolás kislányok segítettek, süteményeket, üditőt, 

ásványvizet kínáltak, de szívesen játszottak is velünk, persze 

gyorsaságban fürgeségben verhetetlenek voltak! A kellemes 

időtöltéshez hozzájárult az általuk felszolgált tea , üdítő, aprósütemény 

csipegetése is! Nagyon jól sikerült az első SENIOR JÁTSZÓKA! 

NOVEMBERI PROGRAMOKRÓL 

Novemberre egyetlen programot tervezünk: 16.-án a Kőbányai 

Porcelángyár meglátogatását vonattal. Klárinál még lehet jelentkezni, 

a részvétel ingyenes. A gyárban vásárolni is lehet. Indulás a 8.22-es 

vonattal. 

Ám még egy esemény megrendezésében is részt vállaltunk: 

17.-én a Művelődési Házban kerül megrendezésre a már múlthavi 

híradónkban említett Nyugdíjas Ki Mit Tud, ki mivel tölti a napjait, 

kinek mi a hobbija kiállítás. Gőzerővel folyik az összegyűjtött, az 

isaszegi nyugdíjasok által készített tárgyak, festmények, versek, 

faragványok, kézimunkák tárlatba helyezése. Még lehet leadni a 

kedvenc hobbidolgaitokat Rósenberg Máriánál, vagy Kovács Briginél. 

A kiállítás 17.-én kezdődik, a leadott tárgyakat mindenki visszakapja! 

Minden isaszegi nyugdíjas benevezhet bármivel, ha érdemesnek tartja 

kiállítani. 

A 21.-ei klubnapon, fél 12-től megnyitjuk a kártya- és játék-

klubunkat. Mindenkit szeretettel várunk! 


